

	Algemene Leden Vergadering	Datum: donderdag 17 november 2022 Tijd: 19.00-20.00 uur Plaats: Sportcentrum De Zien
---	-----------------------------------	--

Agendapunten

Aanwezig: Ab Pepping, Dorothe Rodenburg, Karen Vosse, Jessica Spaan, Annemieke Molenaar, Jorieke Bossink, Annet Rodenburg, Annette Putter, Jata vd Ham, Theo van Lammeren, Yvonne Pronk, Anja Kuijper, Nico Groen, Jan Bos, Michel Pepping, Monique Prins, Anneke Gooijer, Christien Stokman, Susanne Koning, Marga Duinmaijer, Evelien Bleijendaal, Claudia Groen, Angela Burger, Brenda Burger.

Afwezig met bericht: Cor Duinmaijer, Adrie de Nijs, Sjanie de Nijs, Ineke Bijman, Lidy Gooijer, Bert Wubbels, Brenda Schouw, Anita vd Veen.

1. Opening

De VZ heet alle aanwezigen van harte welkom.
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

2. Ingekomen stukken en mededelingen

- Nieuwjaarsreceptie

De nieuwjaarsreceptie zal op zondag 8 Januari 2023, van 15.00 tot 17.30 in de kantine van zwembad De Zien plaatsvinden.

- Voluit Buiten Toernooi

Het Voluit Buiten Toernooi is op zaterdag 3 juni 2023 bij voldoende aanmeldingen. Er is nog wel een kleine onzekerheid of het terrein van de IJsbaan beschikbaar is.

- Vaststellen kascommissie, plus terugkoppeling reglement over vaststellen kascommissie

Het bestuur heeft vorig jaar besloten om elk jaar een ander team aan te wijzen, dit is in de reglementen nagekeken en akkoord bevonden. Voor het komende jaar is dit D3.

•

3. Notulen Algemene Leden Vergadering donderdag 4 november 2021 (zie bijlage)

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.

4. Jaarverslagen (zie bijlage)

- Secretaris en ledenadministratie

Er is onduidelijkheid wie de verenigingsleden zijn. Dit zal bij de ledenadministratie worden nagevraagd.

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.

- Technische commissie

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.

- Penningmeester inclusief verslag kascommissie

Wat zijn overige kosten: dat zijn onder meer kosten zoals verzekeringen.

De corona perikelen hebben uiteindelijk geen negatieve gevolgen gehad voor de financiële situatie van de vereniging.

Dit jaar zijn er wel kostenstijgingen: zo heeft Optisport een berekening van de zaalhuur waarbij zij ook 5% btw opvoeren.

De materiaalbeheerder is in onderhandeling met Optisport om een aantal materialen te vervangen, zoals scoreborden, palen en dan ook de netten.

Tip: heeft het bestuur al contact gehad met Blijer Uitgeest? Goede tip, zeker voor materialen is dat een goed idee.

Hoe kijkt bestuur tegen de negatieve begroting aan? Er zijn nog wel mogelijkheden om de inkomsten te verhogen door aanspraak te doen op jeugdsubsidie en volgend jaar wel weer gebruik maken van Rabobank clubsupport. Een eventuele contributie verhoging is door het bestuur besproken, maar dat is voor nu nog niet nodig.

Het gebruik van Sponsorklik mag door alle leden actiever ingezet worden, dit genereert inkomsten voor de vereniging.

5. Aftreden Bestuursleden

Dit jaar moeten de volgende bestuursleden aftreden. (zie agendapunt 6).

- Vice Voorzitter – Claudia Groen
- Secretaris – Brenda Burger
- Technische Commissie – Evelien Bleijendaal

Hierbij heeft de vice voorzitter aangegeven zich niet verkiesbaar te stellen. De voorzitter heeft aangegeven tussentijds af te treden per 31 december 2022. Marga Duinmaijer heeft aangegeven haar werkzaamheden aan het eind van seizoen 2022-2023 als TC neer te leggen.

Schema van aftreden

ALV 2022		ALV 2023		ALV 2024		ALV 2025	
Functie	Naam	Functie	Naam	Functie	Naam	Functie	Naam
VVZ	Claudia	VZ	?	VVZ	?	VZ	?
SC	Brenda	PM	Susanne	SC	Brenda	PM	Susanne
TC1	Evelien	TC2	?	TC1	Evelien	TC2	?
		ABL	Ab			ABL	Ab

6. Verkiezen bestuursleden

De volgende vacatures staan open: **voorzitter, vice voorzitter, technische commissie, algemeen bestuurslid** en kascommissie.

De volgende leden stellen zich (her)kiesbaar:

- Secretaris – Brenda Burger
- Technische commissie – Evelien Bleijendaal
- Algemeen bestuurslid –
- Kascommissie – Dames 3
- Voorzitter -
- Vice voorzitter -

Er heeft zich een kandidaat gemeld als nieuw TC lid. De naam zal binnenkort bekend gemaakt worden.

Helaas heeft nog niemand zich aangemeld voor de functie van voorzitter en vice voorzitter. Het voortbestaan van de vereniging komt hierdoor wel onder druk te staan.

7. Rondvraag

Michel: Wat is de toekomst van Voluit? Er is krapte in de teams en bij het bestuur. H1 heeft dit seizoen een samenwerking met Croonenburg H1. Is samenwerken met een andere vereniging een optie, in welke vorm dan ook? Ook verenigingen uit de omgeving kennen dezelfde problemen. Michel wil zijn kennis/bijdrage leveren om de toekomst van Voluit te onderzoeken/bespreken. Het bestuur zal hier dankbaar gebruik van gaan maken.

Dorothe: de klok staat nooit aan op maandagavond, kan dit geregeld worden? Dit kan aan de personen van de bar gevraagd worden.

Annemieke: bedankt de voorzitter en vice voorzitter hartelijk voor hun inzet.

8. Afsluiting

Met gemengde gevoelens omdat er veel onduidelijk is over de toekomst van de vereniging, de opvolging van de functies van voorzitter en vice voorzitter, dankt de voorzitter de aanwezigen en sluit de ledenvergadering.